



12 января, на приходе храма Донской иконы Божией Матери прошел праздничный концерт, посвященный Рождеству Христову. Концерт открыл детский ансамбль "Колокольчики". Самые маленькие ученики воскресной школы исполнили музыкальные композиции на специальных колокольчиках, каждый из которых настроен на определенную ноту. Затем дети прочли рождественские стихи и исполнили танец колокольчиков.

Программу концерта продолжили старшие ученики, они исполнили рождественские песни и колядки. Затем вниманию зрителей был предоставлен спектакль в стихах "Лекарство для царя". Постановка была тепло встречена зрителями. В заключение ребят поздравили с праздником и поблагодарили за интересные номера настоятель храма [протоиерей Сергей Маштанов](#)

, клирик храма

[иерей Олег Боговский](#)

и гость нашего прихода - настоятель храма Павла Таганрогского п.Матвеев Курган, благочинный Матвеево-Курганского округа иерей Евгений Фомин.



